
 

 
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKOLL 
 

der 

 

 

Sitzung des Gemeinderates Trasadingen 

 

Protokoll Nr. 21/2008 

 

 

vom Montag, den 15.12.2008 

 

 

im Sitzungszimmer der Gemeindeverwaltung Dorfstr. 51 /  Krone 

 
 

 

 

 

 

Vorsitz:  A. Hauser, Gemeindepräsident 

 

Anwesend:  siehe 1. Protokollseite 

 

 

 

 

genehmigt am:  
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2. Abstimmungskomitee Schulgesetz (mitmachen ja/nein) 
 

 

Am 27. November 2008 wurde in Rüdlingen ein überparteiliches Komitee gegen das 

Schulgesetz gegründet. Ziel des Komitees ist: Schulgesetz 2 x Nein am 8. Februar 2009. 

 

Mit E-Mail vom 1. Dezember 2008 wurde der Gemeindepräsident Alois Hauser angefragt, 

ob auch er bereit wäre, seinen Namen auf die Liste des Komitees setzen zu lassen. 

 

Da mit Annahme des Schulgesetzes die Weiterführung der Schule in Trasadingen fraglich 

ist und der Gemeinderat dafür Sorge tragen möchte, dass die Schule im Dorf erhalten 

bleibt, möchte Alois Hauser seinen Namen gerne auf die Liste des Komitees setzen lassen, 

jedoch nicht ohne vorherige Rücksprache mit dem Gemeinderat. 

 

 

Der Gemeinderat beschliesst, sich voll hinter den Entscheid des Gemeindepräsidenten 

Alois Hauser zu stellen.  

 

Der Gemeinderat wünscht, dass Alois Hauser als Gemeindepräsident seinen Namen auf 

die Liste des Komitees setzen lässt, um für die Gemeinde Trasadingen ein Zeichen zu 

setzen. 

 

 

 

 

Weiterleiten an: Alois Hauser, Gemeindepräsident 

  

 

 

Die Gemeindeschreiberin: 
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3. Offerte Abgabe Baugesuch und Kontrollen 
 

 

 

Das Ingenieurbüro Béchaz + Flükiger wäre bereit, die Baugesuche und entsprechende 

Kontrollen für die Gemeinde Trasadingen zu übernehmen und hat dem Gemeinderat eine 

entsprechende Offerte zukommen lassen. 

 

Béchaz + Flükiger würde die Abklärungen und Kontrollen übernehmen und einen ent-

sprechenden Antrag an den Gemeinderat leiten. Der Gemeinderat kann dann das 

Baugesuch befürworten oder ablehnen. 

 

Da die Kosten für die Arbeiten, welche der Gemeinderat dem Ingenieurbüro Béchaz + 

Flükiger übertragen möchte, vom Bauherrn übernommen werden müssen, entstehen für 

die Gemeinde keine zusätzlichen Kosten (Kostenneutralität). 

 

 

 

Der Gemeinderat beschliesst, dass das Ingenieurbüro Béchaz + Flükiger per 01.01.2009 

die Baugesuch und entsprechende Kontrollen für die Gemeinde Trasadingen übernehmen 

soll. 

 

 

 

 

Weiterleiten an: Alois Hauser, Gemeindepräsident 

 Victor Haag, Baureferent per 01.01.2009 

 Béchaz + Flükiger, M. Béchaz, Franzosenstrasse 14, 

 8253 Diessenhofen 

 

 

 

 

Die Gemeindeschreiberin: 
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5. Wahl Wassermeister Stellvertreter 
 

 

Da Clemens Schmid seinen Rücktritt per 31.12.2008 angekündigt hat, hat der Gemeinde- 

rat die Stelle des Wassermeister Stellvertreters im Informationsblatt 111 ausgeschrieben. 

 

Zur Freude des Gemeinderates haben sich diverse Personen für diese Stelle interessiert 

und beworben. 

 

Nach Rücksprache mit dem Wassermeister Hansruedi Althaus schlägt der Wasserreferent 

Alois Hauser dem Gemeinderat Victor Kessler zur Wahl vor.  Seine Vorzüge sind unter 

anderem Wohn- und Arbeitsort in Trasadingen.  

 

 

Der Gemeinderat beschliesst, den Antrag des Wasserreferenten Alois Hauser zu unter-

stützen. Victor Kessler wird ohne Gegenstimme per 01.01.09 als Wassermeister 

Stellvertreter gewählt. 

 

 

 

Weiterleiten an: Alois Hauser, Wasserreferent 

 Victor Kessler, Wassergass 232, Trasadingen 

 

 

 

 

Die Gemeindeschreiberin: 


